
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 
 

Satuan Pendidikan : UPT SDN 060901 Kec. Medan Polonia 

Kelas / Semester : III /Genap 

Tema 5 :   CUACA 

Sub Tema  3 :   Pengaruh Perubahan Cuaca terhadap Kehidupan Manusia 

Muatan Terpadu :   Bahasa Indonesia, Matematika 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan megidentifikasi pecahan, siswa dapat menjelaskan cara penjumlahan pecahan 

berpenyebut sama dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

- Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) 

- Mengabsensi siswa dan setelah itu bernyanyi lagu nasional 

- Mengawali dengan membaca buku selama 15 menit (Literasi) 

- Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

- Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari (Motivasi) 

2. Kegiatan Inti 

Sintak Model Project Based Learning 

Ayo Membaca 

- Siswa Membaca bacaan nyaring contoh soal halaman 127 

Ayo Berdiskusi 

- Siswa mempelajari dan memberikan video dengan menjelaskan penyelesaian soal di dalam 

grup wa. 

Ayo Mengamati  

- Guru mengamati siswa dengan melihat video pembelajaran yang diberikan. 

Ayo Berlatih  

- Siswa mengerjakan latihan tentang penjumlahan pecahan berpenyebut sama yang ada di 

buku siswa. 

Kerja Sama Dengan Orang Tua 

- Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang 

tua guru memantau pembelajaran 

3. Penutup 

- Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

- Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

- Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa 

C. PENILAIAN (ASSESMENT) 

Penilaian Sikap 

No Nama 

Perubahan tingkah laku 

Santun Peduli 
Tanggung 

Jawab 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Aisyah Dwi Rahayu             

2 Arjuna Muhammad Haki             

3 Aurelia Simangunsong             

4 Azra Kiranaya             

5 Candra C Situmorang             

Dst ……………..             

Penilaian Pengetahuan 
a. Soal latihan yang berhubungan dengan penjumlahan pecahan berpenyebut sama. Lihat kunci 

jawabannya dibawah 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 


